AyamnTtol yoveig, umaivovtag otnv 4" evotnta tou BiAlov Twv pabnuatikwy, Ba noeAa
va 00¢ eVNpeEpWOowW Y T Sladikacior pabnong tng mpomaidelag vy omnoia Oa
OKOAOUONOOUE.

H dibaokoAia TNG TPoTatdELOC, TUUPWVA UE TO AVOAUTIKO TIPOYPOUUMA, EEKVAEL oTn B
taén, ouvexidetal &g kat oAokAnpwvetal otn I taén.

TEAIKOG OTOXOG NG Madnong g mponaidelag ivat n AMOUVNUOVELCH  TWV
YWOMEVWV Kot N AUECN AVAKANGCT| TOUC KAt TOUG UTIOAOYLOMOUG. M var emtiteuy et

OMWG QUTO OTIAUTEITAL XPOVOG, YU auTO Kol 1 OlOaoKoAla TnG emekTelveTal 08 OVO
OXOAIKA XPOVLaL.

3TN B’ 14€n Aomodv 0TOX0C Sev givar v ATIOUVNOVEVOOUV Ta Ttaudid Ao Ta

ywopeva tTng mpomaideiag oM& va TIPOYUOTOTIOLOVV UTIOAOYIOUOUC Y VA TX

Bpouv. Ta ywopeva IOV €lval EDKOAC VO OTIOPVIUOVEVTOLVY, VAL TA YIVOUEVO TOV 2,
Tou 5, kat Tou 10, KaBwg Kal T ywopeva PE Sloug O0poug OTwg 2x2=4, 3x3=9,
4x4=16, 5x5=25, 6x6=36 KTA. ETOpEVWG ETUEVOUPE OTNV EKUAONON QUTWV TWV

YWOUEVWV.

Ot paBnTéQ yla va UTtoAOYioouV Ta YWVOUEVA GLVHBWG aKOAOVBOUV TOUG TIAPAKATW

TPOTIOUC;

o Aumlaoiaouds twv ywousvwy: O padnteg yvwpilovv OTL 1o 4 Qopeg Eival

SUTAQCLO OTIO TO 2 POPEG, TO 8 POPEG ATIO TO 4 POPEG, TO 6 POPEC ATIO TO 3 POPEG
Kot To 10 popeg amd 10 5 popec. ETol av {Epw TA YWWOUEVD TOU 2 UTIOPW VA
UTIOAOYIOW KOl Ta YWopeva Tou 4 kat tou 8 SimhaolalovTtag Kabe popa 1) av
EEPW TA YVOUEVA TOV 3 HTTOPW VO LTIOAOYIOW TA YIWVOHEVA TOU 6 KTA.

Eror mx. y& va Bpw TO YWOHEVO 4x7 XPNOLOTIOWW TO YIWVOMUEVO 2x7=14 Kau
Simhaotalw to 14 (14+14 =28) dpa 4x7 = 28 1 ywa va Bpw TO YWwOUEVO 6x6
xpnowormow to 3x6 =18 kat SimAaoialw 18 +18= 36

o Mia popd meptoodtepo 1 utax popd Alydtepo. Me BAan €va ywwaoTO YIWVOUEVO

umtoAoyllouv  TO ETOMEVO 1 TIPONYOUUEVO YIVOMEVO, TpoaBsTovTag 1)
QPALPWVTOG ULO POPAL.



‘ETOL TLX. YlO VO UTTOAOYIOW TO YLWVOHEVO 6x9, XpNOLUOTIOWW TO YLWVOHUEVO 5x9=45
Kol TTPOoBETW AN 9, SnAadn 45+9 = 64

N Yyl vo uTtoAoyiow TO YWVOPEVO 9% 7, XPNOLULOTIOLOVHE TO yvopevo 10 x7 = 70
Kol apatpovpe 7, dnAadn 70-7= 63

o Ermavadaupfavousvn mpooBson O pabnteg yla va fpouv T.X. TO YWVOUEVO 6x7
vrtoAoyilovv wqg €N 7+7 =14, 14+7= 21, 21+7=28, 28+7= 35, 35+7=42 N

XPNOLUOTIOOVV Ta SAXTUAX Toug avafaivovtag Kabe gopd 7, 1) Kamola Taudii

umopet vartouy 3x7 = 21, 21+21 =42

Yto télo¢ g B’ tdén¢  peta tn SidaokoAia tng mpomaidelag ocuvhBwg ot

TIEPLOCOTEPOL AONTEG, Elval og BEON VOl AVOKOAOUY OTIO TN VAN TOUG T YIWOUEVQ
ME MIKPOUG OaplOUOoUg Kol T GAAQ YIVOMEVA VO TO UTIOAOYI(OUV XPNOLLOTIOLWVTOG
KATIOLOVG ATtO TOUG TIOPATIAVW TPOTIOUC.

KataAryovtag Aowmov, Ba nBsha va pn Blaotovpe va odnynoouvpe Ta Taudla o€
YPNyopn amopvnuoveuon tng mponaidelag, (uto eéallov Ba yivel us to xpovo kai pe
™ ovvexn emavaAnyn) oAA& Vo TOUG SWOOUHE TNV EUKALPIX VA UTIOAOYIoOLV T

YWOUEVQ KOl VO TOUG PWTAE TIAVTO VO O TIOVV TOV TPOTIO E TOV OTIOIO UTIOAOYLOQV.

Aev TieCoupe kot Ogv eTIBAAOUHE SIKEG POG OTPATNYLIKEG, OAAA QPrVOUME TA TIOLSLA
eAEVOEPA VO XPNOLUOTIOOUV TIG OLKEG TOUG OTPATNYIKEG TIOU Taplalouv oTnV
LOLOCLYKPATIX TOUC,

O ddokadog ¢ Taéng

BaoiAng MNamayiavvng

lMapaxdtw sival Eva TapddeLyua vtoAoyLauoU TN mponaldelag Tov 6.
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